

3 = ИЮЛ. 1936

ЛЕТНИЕ ПОЕЗДКИ МАЛОГО ТЕАТРА

Вчера группа артистов Малого театра выехала из Москвы в Арктику по маршруту: Красноярск — Игарка — Дуинка — остров Диксон. В свою гастрольную поездку по Арктике артисты Малого театра везут не только обычную концертную программу, но и 4 целых спектакля: «Женитьба Белугина», «На бойком месте», «Без вины виноватые» и монтаж в 3 актах пьесы «Любовь Яровая».

Группа пробудет в поездке около 2 месяцев. Часть пути артисты проделают на самолетах. Художественным руководителем этой группы является народная артистка республики В. Н. Пашенная.

Вчера же другая группа артистов Малого театра выехала в Саранск (Мордовская АССР). Здесь будет поставлено 4 пьесы: «Без вины виноватые», «Огненный мост», «На бойком месте» и «Хорошая жизнь».

Работники Малого театра во время своего пребывания в Саранске помогут национальному мордовскому театру поставить 2 новых спектакля для репертуара будущего сезона: «На бойком месте» и «Без вины виноватые». Вторую группу возглавляют заслуженный артист Н. Рыбников и Н. Щербиновская.

